
ATA DA 2 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AREIAS, REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2019. 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se em Sessão 
Ordinária, a Câmara Municipal de Areias, na Sala 
das Sessões Ver. Joaquim Gonçalves Pereira Filho, 
situada à Av. Siqueira Campos, 480, Centro, 
Areias/SP, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Cesar Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Adriano Quintanilha Coutinho 
(Adriano), José Oscar Vialta Moraes (Ninho), 
Reginaldo Graciano de Campos (Naldinho), Lucemir 
Santos Machado (Mi), Silvestre Gonçalves da Silva 
(Silvestre), Wagner Onofre Cunha Lara (Wagner) e 
Waldir Ferreira dos Santos (Ferreira). Sessão 
presidida pelo Ver. Cesar Pedro da Silva e 
Secretariada pelo Ver. Reginaldo Graciano de 
Campos Para dar inicio à Sessão o Sr. Presidente 
desejou boa noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal declarou 
aberta a sessão. Em seguida colocou em discussão e 
votação a ata da 1 a  Sessão ordinária, que foi 
aprovada à unanimidade. Na sequencia o Sr. 
Presidente consultou o Plenário sobre autorização 
para que funcionária da Casa fizesse a leitura do 
expediente. Diante da concordância de todos 
Vereadores, o Sr. Presidente solicitou fosse 
feita a leitura das matéria do expediente: 
Requerimento de Informação 01/2019, Indicação 
04/2019 e 07/2019. Na sequencia, o senhor 
Presidente franqueou a palavra para a manifestação 
dos senhores Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Na ordem dia, o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação o Requerimento de 
Informação n° 01/2019 que foi rejeitado por 05 
votos contrários e três votos favoráveis ao 
encaminhamento ao Executivo Municipal. 
Posteriormente, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra para manifestações pessoais dos senhores 
Vereadores: Vereador Ferreira: Boa noite a todos, 
gostaria de agradecer a presença de todos, do 
padre que Deus nos abençoe que sempre estejamos em 
harmonia. Que graças a Deus nós tivemos até aqui 



pedestres, que é contra lei colocar carro na 
calçada enquanto o pedestre anda na rua. Se houver 
um atropelamento ou alguma coisa pode arcar com as 
responsabilidades quem estiver ocupando a calçada, 
por isso eu queria pedir para ver se consegue 
remover, pedir para Elektro, fazer o pedido da 
remoção ou até trocar porque não usa mais esses 
postes de madeira, é um poste grande de madeira e 
está corroendo em baixo. Vereador Reginaldo: Boa 
noite a todos. Sobre a indicação do nosso amigo 
Ferreira, parabéns é isso aí. A indicação minha 
sobre o cartão alimentação eu me lembro que era R$ 
50,00 (cinquenta reais) ai chegou um tempo acabou, 
voltou com R$ 100 (cem reais), ficando um bom 
tempo nesses R$ 100,00 (cem reais). Graças a Deus, 
não sei se foi ano passado ou ano retrasado, subiu 
mais um pouquinho foi para R$ 130,00 (cento e 
trinta reais) e as coisa vai subindo já que os 
salários dos funcionários não sobe, pelo menos dar 
um aumento nesse cartão para os funcionários, pois 
acho que todo mundo merece um aumento. Vereador 
Wagner: Boa noite a todos. obrigado pela presença, 
agradecer o padre Felipe por trazer mais benção 
para essa casa, uma casa harmoniosa e que seja bem 
vindo sempre. Vou falar um pouco das indicações. A 
indicação do nosso colega vereador Naldinho, é 
verdade, quando o Paulo Henrique entrou na 
administração achou o cartão alimentação de R$ 
100,00 (cem reais). Ele deu um aumento de 30% né 
passando para R$ 130,00 (cento e trinta reais) . A 
indicação é uma boa coisa, e, se estiver dentro 
do orçamento, sei que o executivo vai atender. O 
Vereador Ferreira falou sobre o poste. Hoje mesmo 
foi tirado um poste lá em frente a prefeitura, a 
Elektro estava lá o dia todo, quem sabe resolve o 
problema do José Euvide, também. Estamos juntos. 
Na ordem dia, o Senhor Presidente colocou em 
discussão. Sabemos que o dever do vereador é 
fiscalizar, saber das contas do Executivo. 
Procurei me informar sobre o requerimento de 
informação. O atraso houve sim. Mas sabemos que 
em 2018 teve uma defasagem no repasse, tanto 
federal quanto estadual, e a prefeitura priorizou 
o pagamento dos servidores, dos fornecedores que 
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não podiam ficar sem receber. E mesmo sim fez o 
pagamento dos funcionários em dia. Teve sim o 
atraso mais já está regularizado. Aqui na Câmara 
tivemos que devolver um valor porque o repasse 
diminuiu. E quanto aos gastos das festas que foi 
citado no requerimento, eu só queria informar o 
seguinte: As verbas que vem para o Executivo não 
pode gastar em outras coisas. Se veio verba para 
arrumar estrada, tem que arrumar estrada. Se vem 
verba para fazer festa, tem que fazer festa. Não 
pode tirar dinheiro de um show e jogar na saúde, 
seria muito fácil, porque todo dinheiro que vem é 
especifico e nós sabemos disso. Quanto as festas, 
o ex-prefeito respondendo processo crime, ele e 
mais um turma que fazia festas em Areias. Então 
hoje a gente vê o que são gastos que realmente tem 
que ser feitos nas festas e tem que fazer as 
festas, são gastos priorizados no evento e eu sou 
contra o requerimento. Em votação o Requerimento 
de Informação n° 01/2019 que foi rejeitado por 05 
votos contrários e três votos favoráveis ao 
encaminhamento ao Executivo Municipal. 
Posteriormente, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra para manifestações pessoais dos senhores 
Vereadores. Vereador Wagner: Boa noite novamente, 
de novo agradecer a presença de todos. Parabenizar 
o senhor Presidente que está muito bem conduzindo 
a nossa casa. Queria falar sobre o nosso carnaval, 
a Micareias que vem ai, na sexta e sábado. O 
carnaval também estou acompanhando. É uma banda 
muito boa, é uma banda de verdade mesmo que vem 
tocar em Areias, com vários componentes. A mesma 
banda nas quatro noites. Pedimos para a população 
nos dar apoio, que é um apoio para o município, 
Agradece a palavra. Vereador Lucemir: Boa noite a 
todos. 	Queria dar os parabéns para o Aroldinho, 
Cascavel, 	Carrerinha e Eduardo Cabeção que 
organizaram o encontro de trilheiros em Areias. Eu 
estive lá acompanhando, teve muito bom, não teve 
confusão e espero que todo ano aconteça de novo, 
mais ai um evento em nossa cidade para animar. 
Porque tem pessoas que gostam de rodeio, cada um 
gosta de um tipo de esporte. Eu desejo que seja 

- 



melhor ainda as outras que terão pela frente. 
Agradece a palavra. 
Vereador Ninho: Boa noite a todos. Primeiramente 
eu gostaria de parabenizar a iniciativa do Tita 
que fez um campeonato amador em Areias. A única 
coisa que eu discordei foi o nome da equipe 
campeã. O Corinthians ser campeão dentro de 
Areias. Eu gostaria de agradecer em nome da minha 
família E em nome do meu irmão que foi 
homenageado. Fico feliz com essa iniciativa do 
nosso amigo Tita, até porque as homenagens eu acho 
que se tiver que ser homenageado que seja 
homenageado em vida, porque depois que morre vira 
nome de rua. Acho que quando está vivo é melhor. 
Ele ficou muito feliz, ficou bastante emocionado 
com a homenagem. Em relação aos blocos eu gostaria 
de falar a importância da ajuda da população pois 
existe um custo. O Nei está ai e agradeço a 
presença do Nei por ter vindo aqui para me ajudar 
a falar sobre isso, realmente é muito complicado a 
gente fazer um evento com esse porte e visto que 
o costume que foi dado em relação a bebidas e tudo 
mais é um custo muito alto não é pouco. A gente 
agradece de repente em nome do Nei também a ajuda 
dos colegas e da população em geral. Acho que 
realmente o povo tem que comparecer. Finalizando 
agradecer o padre que veio dar a benção em nossa 
casa hoje, boa noite a todos obrigado. 
Vereador Lucemir: Quero pedir ao presidente que 
encaminhasse um oficio ao DER por causa dessa 
estrada que esta terrível. Tem uns buracos que se 
cair quebra o carro na hora. Para cá do morro 
frio, a noite a visibilidade é pouca. A gente que 
sabe aonde estão os buracos, fica atento, mas quem 
não conhece a estrada é cair e quebrar. Agradece a 
palavra. Vereador Wagner: só queria dar os 
parabéns os motocross. Eu acompanhei e teve 
bastante gente. Que continue todos os anos. 
Parabéns ao Cascavel, Aroldinho, Vereador Lucemir. 
O campeonato também de verão parabéns ao Tita. 
Falar dos blocos. É verdade do vereador, é um 
compromisso, hoje temos cinco blocos, e vemos o 
trabalho para colocar os blocos na rua. Parabéns 
a vocês todos, tenho certeza que depois do 
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carnaval vamos estar aqui para dar os parabéns 
pela vitória suas lá na festa, obrigado, boa 
noite. Vereador Naldinho: Boa noite para todos, 
lembrar sobre o que o Lucemir falou sobre as 
estradas e ver se o DER conserte o trevo antes que 
aconteça um acidente lá, porque está perigoso. 
Porque não tem visão, quem vem de Queluz entra de 
uma vez e quem passa para Silveiras não vê nada. 
Antes que aconteça alguma coisa com uma família 
que eles arrumem. Colocar umas placas de 
sinalização. Sobre o cartão alimentação e eu 
avisei todos funcionários que comparecessem aqui, 
para ver que nós estamos aqui para ajudar e só 
apareceu o Milsinho que é funcionário da 
prefeitura. Eu gostaria que viessem, pois todo 
mundo critica e para ver o que a gente faz aqui 
para o povo teriam que estar aqui para ver. Boa 
noite para todos. Vereador Coruja: Boa noite a 
todos. Queria agradecer a presença do padre, do 
Vaguinho que sejam bem vindos a hora que o senhor 
quiser. Quero agradecer a presença do Pedro, do 
Nei, do Milsinho, do WilLian, do Dennis, do 
Lucemir pelo evento que fizeram e, que continueM 
assim. Eu não estava lá, mas disseram que foi 
muito bom. Agradece a palavra. Não havendo mais 
nenhuma manifestação, nem mais nada a se tratar, o 
Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores 
para a 3a  Sessão Ordinária, a realizar-se em 07 de 
março (quinta feira) devido ao feriado do 
Carnaval, no horário regimental e, determinou a 
lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por mim, l Secretário e 
pelo Sr. Presidente. 77 .... 
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